

讓專上教育更加可負擔

2023年2月16日

亞伯達省政府正在採取行動，令亞省專上學生的生活更加可負擔，助其應對通脹，並使學費更加穩定和可預測。

亞伯達省的經濟已經強勁復甦，但是學生們仍在努力跟上生活成本的增幅。亞伯達省政府致力於確保所有亞伯達省民都能接受並負擔得起專上教育。據此，高等教育廳向專上學生提供全新並具有針對性的可負擔能力支援措施。

作為《2023年預算案》的一部分，政府計劃透過以下方式提高專上學生的負擔能力：

- 在2024-25學年以及未來幾個學年，將一個教育機構的國內學費上漲幅度限制為2%。
- 將學生貸款利率降低到最優惠利率，這將有助於降低目前和未來亞伯達省學生貸款借款人的借款成本。
- 將學生貸款的免息寬限期從6個月延長至12個月，讓學生有更多時間找到有收入的工作，而不必擔心支付學生貸款。
- 將「還款援助計劃」的年收入門檻從25,000加元提高到40,000加元，以便更多的學生能夠從該計劃中受益。

此外，亞伯達省政府正在提供額外資金，在2022-23貸款年度期間，為每位符合條件的學生每月增加225加元亞省學生助學金。

「高通脹令到所有亞伯達省民的生活更加昂貴，也包括專上學生。今天宣布的新措施將幫助所有學生在這個充滿挑戰的時期應對更高的成本。」

高等教育廳長 *Demetrios Nicolaidis*

亞伯達省政府最近提供了加拿大全國最大的緩解通貨膨脹一攬子計劃，提供了大量基礎廣泛並有針對性的支援措施。今天的行動確保專上學生也能獲得有針對性的可負擔能力支援。

「新的學生可負擔能力補助措施是省府可負擔能力行動計劃的重要補充，強調了我們對學生的承諾，並保持亞伯達省民的負擔能力。」

可負擔能力和公用事業廳長 Matt Jones

超過10,000名低收入學生可領取這項資助。亞伯達省學生助學金的金額增加意味著符合條件的學生現在每月總共可以獲得475加元。

這筆每月額外的資金將具有追溯效力，這意味著學生將一次性獲得由2022-23學年開始時累積的每月額外的225加元。從亞伯達省學生助學金中獲得這筆額外資助的學生將會在三月份收到亞伯達省學生援助機構的通知。在此期間，他們也會透過學生資助獲得額外的補貼。

「今天公佈的消息標誌著學生領袖們圍繞可負擔能力的長期要求得到了落實。作為亞伯達省的學生代表，我很高興看到政府更加努力地確保所有人都能獲得並負擔得起專上教育。」

Samantha Scott, 亞伯達大學學生理事會(CAUS)主席

「學生們一直在努力應對不斷上漲的高等教育費用。我們很高興看到學生的呼聲被採納，省府採取措施解決可負擔能力問題。」

Janmejay Rao, 亞伯達省研究生院倡權委員會(AbGPAC)共同主席

亞伯達省政府致力於確保專上教育的可獲得性與可負擔性。這些措施將緩解通脹影響，使專上學生能夠專注於學業，減輕生活成本負擔。學生貸款借款人還能夠更容易償還貸款，並有效地過渡到勞動力市場。

相關資訊

[亞省2030：培養就業技能](#)

傳媒垂詢

Sam Blckett

Sam.Blckett@gov.ab.ca

587-589-6048

高等教育廳新聞秘書